

方便全省球迷助威 建业主场多在周六

本报讯(记者 刘超峰)继上周公布中超赛程对阵表后,中国足协联赛部日前又公布了2009赛季中超联赛各轮各场比赛的开局时间表。从开局时间来看,比赛开局时间主要集中在下午3点半档及7点半档,其中安排3点半档主要是为配合赛事直播需要。

建业在主场敲定的同时,开局时间也已经确定。为了方便球迷看球,更好塑造航体“金牌球市”,经过和教练组的协商之

后,建业主场开局时间大多安排在周六进行。记者从最终赛程上看到,今年建业15个主场,有10个安排在周六。主教练唐尧东这样解释说:“周六比赛,外地的球迷来去航体都方便,也不会影响周一工作,这也能刺激球市。”与去年众多的夜场相比,今年建业主场挑灯夜战也为数不少,从5月10日主场迎战山东鲁能开始,到10月10日倒数第四轮对阵北京国安结束,在这期间建业都将夜场作战。不过令球

迷感到欣慰的是,夜场的大部分时间定在周六,只有个别场次在周日比赛,因此并不影响球迷第二天的工作。

据了解,各俱乐部考虑到球市、天气的原因,大多将春夏季的主场比赛开局时间定在晚上7点半,只有申花等少数俱乐部将晚场比赛时间安排在晚上7点45分。至于天气相对寒冷、昼短夜长的秋冬,各家均倾向于安排下午场开局。而开局时间也大多在下午3点半。

此外,本赛季中超的揭幕战被安排在3月21日晚7点30分举行,由河南建业主场对阵广州医药。对于这个安排,建业俱乐部副董事长杨楠说:“因为当天只有这一场比赛,加之比赛日又是周六,既能吸引观众到现场,又便于直播,安排在晚上也就是很正常的事了,届时,希望建业队在家乡球迷的呐喊助威声中旗开得胜,为今年联赛开个好头。”



3月15日,网球队员易建联(右)在比赛中突破快船队球员坎比的封盖上篮。当日,在NBA常规赛中,新泽西网队客场以105:107不敌洛杉矶快船队。新华社记者 戚恒 摄

老而弥坚 因扎吉打进第300球



新华社罗马3月15日体育专电 意大利足球甲级联赛15日激战八场,米兰双雄齐奏凯歌。瑞典前锋伊布拉西莫维奇头顶脚踢各下一城,帮助领头羊国际米兰队2:0轻取佛罗伦萨。AC米兰老将因扎吉在对阵锡耶纳队的比赛中也独中两球,带给球队5:1大胜的同时,也让自己的职业生涯进球达到300个。

刚刚在欧冠联赛中铩羽而归的国际米兰队本轮坐镇梅阿查球场迎战“紫百合”佛罗伦萨队。开场11分钟,国际米兰队获得左路任意球机会。巴洛特利主罚的任意球又平又快,准确地找到了埋伏在禁区内的伊布拉西莫维奇。伊布的第一次抢点射门被客队门将弗罗雷挡出,但是反应机敏的瑞典人马上迎球甩头攻门得手。

国际米兰队一球领先的形势一直保持到终场前,伤停补时阶段国米再次获得禁区前沿任意球机会。伊布亲自操刀主罚,他罚出的任意球如出膛的炮弹一般直飞球门,击中横梁后反弹入网。获胜后的

国际米兰队继续在积分榜上保持着对第二名尤文图斯队7分的领先优势。

AC米兰队本轮客场挑战锡耶纳队。皮尔洛开场仅7分钟就主罚点球为红黑军团先拔头筹。上半场比赛结束前,英格兰中场贝克汉姆主罚角球,老将因扎吉包抄抢点破门。

下半场AC米兰队攻势不减,尽管主队一度扳回一分,但是小将帕托为米兰连下两城,因扎吉在第71分钟打入了他本场比赛的第二球,职业生涯进球数打到300个。进球后因扎吉冲到场边,拿出一件印有300字样的球衣庆祝。

在当日进行的其他几场比赛中,罗马队客场2:2战平桑普多利亚,“野兽”巴蒂斯图塔为客队打入两球。亚特兰大队2:0主场战胜都灵队,拉齐奥队主场0:3不敌切沃队,巴勒莫队在一场进球大战中5:2大胜莱切队,雷吉纳队1:1战平那不勒斯队,乌迪内斯队同样在主场1:1与卡塔尼亚队握手言和。

英超:希丁克魔法不败

新华社伦敦3月15日体育专电(记者 李丽)15日切尔西凭借埃辛的进球主场1:0小胜曼城,保持争夺英超冠军的竞争力,也让主帅希丁克上任以来的不败纪录得以延续。

因膝伤缺席了很长时间的埃辛刚复出不久,他在开场后第18分钟用小腿将兰帕德的任意球扫入网窝。切尔西凭此全场唯一一粒进球重回积分榜第二,以61分同利物浦持平。领头羊曼联目前积65分,14日负于利物浦后,同利物浦和切尔西的积分差距被缩小,但曼联比两队少赛一场。

在当日英超另一场比赛中,阿斯顿维拉的低迷状态未见改观,1:2主场负于托特纳姆热刺队,失去了反超阿森纳重回第

四的机会。杰纳斯和本特上下半场各进一球,热刺上升至第11位。

荷兰主帅希丁克在斯科拉里被炒鱿鱼后接手切尔西,他上任以来切尔西已经连续8场比赛保持不败。在英超,由于曼联14日告负,切尔西仍能看到夺冠希望。在其他战场,希丁克还将切尔西带进了足总杯半决赛和欧洲冠军联赛八强。

但希丁克仍然有头疼的问题。首先是队伍在这场比赛中表现出的得势不得分的问题;其次是中场大将德科和锋线尖刀德罗巴都在比赛中受伤退场,在临近赛季末的关键时刻,任何伤病都可能是致命的。希丁克表示,德罗巴只是轻伤,但跟腱受伤的德科可能这个赛季都要歇了。

NBA一周综述:星秀场

NBA本赛季常规赛已经进入收尾阶段,30支球队各自还有不足20场比赛,便知自身的“命运”。打进季后赛还是直接进入假期,每一支球队都已经开足马力,奋力冲刺,各队的当家球星们自然成了冲锋陷阵的“排头兵”。过去的一周,球星们各展绝技,NBA赛场已然成了一个大大的“星秀场”。

上周,NBA东部联盟上演了“03一代”的“星秀”大战,詹姆斯和韦德,两个2003年进入NBA的球员,现如今早已是天王级巨星,他们在上周上演了精彩的“数据PK”。

“皇帝”詹姆斯在上周打出“准三双”,场均贡献39分、9个篮板和11次助攻,在他的带领下,骑士队豪取4连胜,并获得了“西征”的3连胜。值得一

提的是,在与国王队的比赛中,詹姆斯经过加时大战,率领众“骑士”剿灭“国王”,那场比赛,詹姆斯拿下51分,这是他职业生涯第7个“50+”,本赛季的第3个,自1977年以来,只有乔丹、科比和艾弗森超过这一数量。

“皇帝”风头正盛,同为“03一代”的“闪电侠”韦德自然不会让其独美。上周,热火队3战打了4个加时,韦德一人共得到130分,助攻28次,在他的率领下,热火队最近5胜1负。在与爵士的比赛中,热火连打3个加时,虽然最终战胜对手,但韦德体力已经严重透支,昨日与76人的比赛中,他21次出手,仅仅命中8球。热火队也最终客场负于对手,但“瑕不掩瑜”,韦德上周出演的“星秀场”依然精彩绝伦。

年轻的老鹰队本赛季展翅高飞,“鹰王”乔·约翰逊的出色表现,是这支队伍直冲云霄的保证。昨日与开拓者一战,约翰逊又砍下35分,这已经是他连续4场得分“30+”,上周,老鹰队也在他的带领下拿下4连胜,继续巩固了东部第4的位置。

东部球星们上演了“得分秀”,西部的明星们则上演了“全能秀”。

西部老大湖人上周惨败给青年军开拓者,奥多姆又被停赛一场,但这丝毫没有影响到湖人前进的“步伐”。“小飞侠”科比上周又一次诠释了全能,在他的带领下,湖人先后战胜西部前3名火箭和马刺,科比两战共得到50分并助攻12次。昨天战胜小牛,湖人又是在科比的策动下,打出12:0的攻击波,战胜小牛,获得

3连胜。

两届常规赛 MVP得主纳什,也展现出了他的全能,但他的全能似乎并没有带给太阳太多的胜利。该队近期6连败期间,纳什场均“20+”,平均贡献24.5分,助攻10.2次。上周,太阳的战绩2胜2负,两场胜利分别来自击败弱旅雷霆和“跑轰行家”勇士,两场比赛,纳什的助攻都没有达到两位数,这种情况对于纳什来说,的确很尴尬。目前,太阳距离西部排名第8的小牛还有4场,好在太阳剩下的对手实力不强,追赶小牛还有机会。对于太阳来说,如何能把纳什的“全能秀”转化成球队的胜利是最重要的,否则,真到了季后赛,太阳还是难逃被淘汰的命运。

本报记者 陈凯

全运前哨

垒球预赛今日开战

本报讯(记者 陈凯)2009年全国垒球锦标赛暨第十一届全国运动会垒球预赛,将于今日在四川攀枝花拉开帷幕。本次比赛共吸引了北京、上海、天津、辽宁、甘肃、四川和香港6支队伍被分在A组;河南与上海、江苏、八一、天津和山东另外5支球队被分在B组。每个小组的前4名获得出线,然后在复赛中进行双佩奇制,决出最终的冠军。据河南省垒球队主教练黄维刚介绍,双佩奇制就是给每个小组前两名一个多输一场球的机会,同时也给小组排名3、4名的队伍一个冲击冠军的机会。

据悉,由于第十一届全国运动会垒球项目的决赛设有12个参赛名额,而参加垒球预赛的球队也是12支,因此,这些球队将全部参加第十一届全国运动会的垒球决赛。本次比赛分为两个小组,北京、广东、辽宁、甘肃、四川和香港6支队伍被分在A组;河南与上海、江苏、八一、天津和山东另外5支球队被分在B组。每个小组的前4名获得出线,然后在复赛中进行双佩奇制,决出最终的冠军。据河南省垒球队主教练黄维刚介绍,双佩奇制就是给每个小组前两名一个多输一场球的机会,同时也给小组排名3、4名的队伍一个冲击冠军的机会。

谈及河南垒球队在本次预赛上的目标,黄维刚说:“这次比赛是锦标赛和全运会预赛放在一起进行,我们将通过这次比赛,锻炼队伍,考察队员冬训的效果,同时通过与其他球队的交手,发现自身存在的问题。这次比赛,我们的目标就是力争好成绩,为决赛分组争取到一个好的排名位置。”黄维刚还告诉记者,目前河南垒球队阵容齐整,张丽芳、邵静等名将也都随队出征本次比赛。

今天,河南垒球队将对阵八一队,打响本次预赛的“第一枪”。

女足预赛分组出炉

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨天,记者从省球类中心获悉,第十一届全国运动会女足比赛预赛分组抽签日前揭晓。除东道主山东外,全运会14支女足队伍被分布在漯河、南京、成都3个赛区进行比赛。河南女足抽得上签,将在漯河赛区主场迎战辽宁队、河北队和广州队。

根据全运会女足赛程规定,预赛将于4月20日在3个赛区同时开赛,最终3个赛区前3名的球队直接出线,获得参加全运会决赛阶段的资格。余下的5支球队再通过附加赛决出2个出线名额,连同东道主山东队共12支球队晋级决赛阶段比赛。

目前,河南女足正在昆明进行集训,全力备战着本届全运会。对于抽签结果,代理主教练杨建军表示:“虽然我们这次抽到了一支好签,但决定球队命运的还是自己的实力,现在国内女足不像原来那么强弱分明,而且全运会各队也有不少变化,所以有些队的实力和我们想象中的会有一定差距。对于我们来说,还是要立足于自己,争取小组直接出线。”

此外,十一运会还新增了青年女足比赛,共有18支球队报名,分成4个小组进行比赛。河南青年女足分别与北京队、辽宁队、安徽队、海南队相约在沈阳赛区。入选女足国家队的姜佳惠将参加青年组的比赛。

新华社发

分类资讯 投入最少 发布时间: 广告垂询:66662228 67655632
效果最好 每日正式发布

搬家公司
65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

**绿城65788888
搬家63688888**
房产房介
郑州海洋不动产66666696

遗失
河南省拓普天地测绘有限公司贷款卡遗失,声明作废。
张洪涛驾驶证、从业资格证遗失,资格证号41018500202000619,声明作废。

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

机票预订
●天健航空,机票专家 66667799

驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州汴路博览中心规模大车辆多

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

致广告刊户
本报广告部竭诚为您服务
营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655607 67655628
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦



3月15日,西班牙选手纳达尔在比赛中回球。当日,在印第安韦尔斯网球公开赛男子单打第二轮比赛中,纳达尔以2:0战胜德国选手贝雷尔,顺利晋级。
新华社发